0 ®
redIion

RULSL> (SLISLX) =X
EEXRA-YRYb ZAM9F
bLUAT17 A5

REHMF

2013 £ 12 A 18 HXET

www.redlion.net



http://www.redlion.net/

BR

IEVEL B= 4R=Y
thHvay 2 LED 1095 -4 7R=Y
£HYav 3 BEHLUENTIT 9R—-Y
HYav 4 BIRECHR 21 R—Y
£HYav 5 HEERR 27 R—Y
£hYav 6 BTt ek 3L R=-Y
thvav 7 H—E X1FH 3B R=-Y

CORZaA7ME, UTORBNHRTY,

e SL-2ES-# 2 R—bF PURR—IRA—BRYyF AT47 VN4
e SLX-3ES-# SIR—F PUIR—IR A=Y AT47 VN4
e SLX-3EG-1 3R—F PURR=VY R FHEYS /=Yy VN4
e SLX-5EG-1 S5h—F PURR=V R FHEYS /=YY Z1VF
e SLX-5EG-2SFP 5ih—k PUIR=IF FHEYS 1 —HRY Z19F,
2 x }£771)\ SFP
e SL/SLX- 5ES-# 5hR—kF PUIR—I R A=Y A49F. 5 x 10/100 R—F
e SL/SLX- 5MS-# 5R—F IR=IF /=Ry A1YF. 5 x 10/100 R—k
e SL/SLX-5MS-MDM-1 5iR—k IR—IF A —HRYIEEBEEAETT L. 5 x 10/100 R—k
e SL/SLX- 6ES-# 6 R—bk PUIR—IF /=By 2MVF
e SL/SLX- 8ES/9ES-# 8/9 iIR—k PURR—I R 41—HRYF ZMYF.
8 Fz1¥ 9 x 10/100 R—k
e SL/SLX- 8MS-# 8ih—bk IRX—YF 1—HRyk 24vF. 8 x 10/100 K—F
e SL/SLX- 8MG-1 8ih—bk IRX—Y R 1—HPRyk 2419F, 8 x FHEYF R—F
e SLX-10MG-1 10 R—F IR—Y R FHEYS 1 —HRyb ZMVF, 10 R—F
e SLX-16MS-1 16 R—bk IR—Y R 1=y 2A49F, 16 x 10/100 R—k
e SLX-18MG-1 18 R—bk IR—Y R FHEYS 1 —HRyb ZMVF. 18 R—F

Red Lion #1 8 &OYR— MILLTFTAFTEET,

BRI O S iE®R: www.redlion.net

E-A—Jb: support@redlion.net

EEE: 1-877-432-9908

Fax: 1-518-877-8346

¥/ Red Lion Controls, 20 Willow Springs Circle, York PA 17406 USA

AL 240 ZM9FREHA R 2/35R—3


http://www.redlion.net/
mailto:support@redlion.net

Red Lion EfiifRER)Y— - Red Lion (3. REIMICHE SNBSS B O M EER)I—CLD. &
ZHO Red Lion YVATLNADEEEHRELFT, HZE. &IE 5 £ (BERIR—I R 249FI(CO01TE 20 F) (F
#A#E8Y(C Red Lion (R& ROFEDHEEZ T R—MLET, FEROBERLUBREDTHI VEREIC LB BN
HEIFHEBEFETEILET . B OB ZEE. FHLWIU-ASNBZ K YT MII7H, BEHD Red Lion Y AT LICHTLLVID
— %52, IRTOBRFOHEE. 7T)7—23y TOUS L, T—8 774V &5 EiEEIBELICTEETT, SHICEKX
125 EOTEDARIY—ICEN. BEROBREEFEURELET, FHEEEOF ALHENR LOLY., RIUEZOFT
DIZEGH D7V T L— FIADR IR, 5 ERVOTERDET, LLHIER S SNETED@EELN ., BEHROBEFR RIS
BAINET, Red Lion EHEEHRORAMGEENE. RO ESNHEMEHBENTR—FNCRELET,

Red Lion Q{REEHIFR- Red Lion & Z0%E T THD Red Lion #t(E. V7 b1 7%R<{ Red Lion hi&liE Uiz 5l
falc. M HOETHELNDOE TERMENBVCEZBAF (S LIREELVELET . COREEICE TC Red Lion D&E
(&, Red Lion MZFER(CLD, FREBHL 1 ELRN, FLEEENSOHEE AL L 18 hEOVWTNHIECEIKTIHFE
T. Red Lion Q¥IERICED, REEERROISBELIIRBRICEONET  BAEFCLSZEZDIR M. Red Lion hhibEF
Al B TOHAIEETT , BAEL. Red Lion iMEE T HEEERH TORMICHIBZEEHERLLOLEFNIE
BNFEEN, CORELHIRIZEBAEZN L, FLEBABANOEMERCELIEXFLFEE. FEULBHRE. AVTTFVA
FR.EA.FIFE.HIVEAEZEOEEFAPIEIRAUNDORERICE - TEUSIERFLIEZT IR RN
LET, 45(C. Red Lion (&, BMRMEFEEEEED B MADE S EICETIBRDVRIEE— T TWERA, LEEHST,
FDLSBEEDRIFIZCIICEARMICETZELFET, Red Lion F(3 Red Lion DRI AICLDIRBRENZ ABEFEEE
EDERCBNE [CE2 T FRENRAE LD, HRWNICORENEREEN TR LENTRIEREHIFEA, D
RELHIRRIE, OFETHRIEET THILERDT, FLATRTHIER T THIEERDT . ZOMIRTORIEICKDZL
DTY, Red Lion NEE(T. BHEE RDIBIELZE < DHBOMEEELEELET, LWHEZBAICELTH, Red
Lion (ZF|ZEDIBL, ERFEEEEOFEAHESO®E., Z0MORERN. BHM. HIVIFERMBIEBEICEALT,
—tEFEZzEVFEA,

K(EERBIEEESL FCCHBAEE - A%Ed. FCC HIRE 15 TEZINTIBYSA B FTUSILEBOBHKT

AMIEHL., EMLTVBENTBREINTUNET, COREE AECHRBTIR. ASHTSHoEY)ICRETZEEEMEL

EEDOTT, REBR . BERIXE—EER, FH. BLTRETIENHD, AZORICR->TEYICRBHLUERLE

DRSS, EEBIECE->TASHTBHNRETIENBNET, FEL BEORBICAVTTBHARELBVER RIS

NTOEBh, REBHSUAL KETLEORIECHEL TS EEISEILTURNEINE ., REBOFIEAVICHINEZZET

RRTEET, AEBHFESHTHE3I5RBILTVB A, ROVWTNHOF ETT SN TI LR HELET,
SZETVTTORAPMBEEZD, AREBESEROBIRELITS, ALEBEE. EREBOZERIIEEINTIZEOERER
ZEUAHOICHESTS, RETIEERBUES U4/ FLERERICHEKT 3,

EEHEDBLUBE- Copyright ©2014 Sixnet, Inc. All Rights Reserved.

E: COXEADTATOERIT, FRIDPEBCEEINSENHBNET

AL 240 ZM9FREHA R 3/35R—=Y



tHYvay 1 | — B HER

CORZATITIE. BEERI—YRYP ZMVTFDHRBEERFICOVTEHRBALET  COAMYFDRE(L

FEEICEHET, BREANBIEICIEFHLET, 7UVR—VFE BRESICESERTR) . 1—Y
—BRENTBEQHIBTIV PR TUATT, IR—I R (EBBRBESICMS EXRR) &, FRESND
FTCTPIIR—IF 2ZM9FELTHEBELE T, PRIV AR XY M) —DREBREDER EICDOWNTIE, [YR—Y
B 249F YIhI17 IZa7)VIESBUTRSL,

F: COIZATITE . AMYF OB BERBICOVTOHEHBALET, SNMP, RSTP. IGMP,
VLAN, EFa1UF4. R—bF I5-UVIGEOEB#EEERI ALEIR—Y FR O EICRL
TlE. BIEEFY 7 bH7 1—H— 2227188 BLTESL,

F: COEEBIR. DA, T4EVaAY 2. YI—T A, B, C. D 3 EmBERIETOFEAICHH

WUTWEY .
FRTDAVE—IELHR— MITO— FFvAMTEM—HRy b NTERRLD, EZEREI YRy 24y
Fld, /=Yy b Avt— IEBERR— MEFHIBUL—FAUTLET, CORKROF Sl SiEige

BIEREQE L., AvE—YOEROERITEARHE. TUTUPIAA L VAT LEDEEFC, FEE
#IBINTA—IVADMGONBETT,

EER -YRyr 219F(E, 10BaseT (10 Mbps). 100BaseT (100 Mbps)& LU 1000BaseT
(100 Mbps)IZ RJ45 R—FTRIGELTVET (ETFICLD) CNHDIR— MEZNFNIRIL L GRS E
EEM A ELEIEDEEREN. mdiimdix DO =5, ZLTE#EBEHEEZTIOT, ARL—MPYOA,
FEREFIADT—TITEIZEFERAMEETT, EFIULOTIE. &K 120 km OHEETHHEEENT
EFZHI7ANNR— Y 1 EFEEE 2 BERINTVET,

MEEEAEEE BEERA—YRyb ZMVFICEASN S — ARG, ROBEDTT , FLVRMTEARICONTHE.
thoay 7 @S RUTESL,
w— M 2.3.5.6.8.9,10.16 Ft=(L 18 1—Hxyb iR—
A=Yy 219F 84T | 7UIR—IF (ESIEG £FI) FEIX—I K (MS EF))
A=Y 249F E—F | A7 PUR 740—R. 4% AE— K. /o7OvF 40
A=Yy ORI Z#0) IEEE 802.3 ORI ETATHR—F
RJ45 R— & EDDERE | 10/100 F7=(E 10/100/12000 Mbps
RJ45 h— FENE ZA—k RTVI—Yay. BEmdiimdix PO -\, 8LV BB
ST74 )8 B— b HzDDFE | 100 Mbps (SC F( ST) F7z(& 1000 Mbps (SFP/LC)
E
X774\ 347 IVF E—F. DU E—F. KiEBE. SERB®R7TIT—ay
REHE CNBOEERA—H Aok 29FE . ROFHBLUZOMBICERLTVET
VKON DR AT HE, FrEIETREBEFEROENAHIET, ZRFFERIE. Red Lion [CRAVEDHE
TIZELY,
I‘% Sixnet, LLC [F, 1996 £ &N 1S09001:2000 FBEEES % (FM 65232)TF, CNHDHEEE(.
Sy ISO9001 ENR YAV FIATLICAIN, 585, A%, HLUEESNF UL,

AL 240 ZM9FREHA R 4/35R—3



c € EE T2
o CEH#E EEXHESHLY IEC61010-1
e UL508
cm e (CSA C22.2/142
l*l SECELTIR. RESELTXRS,

EETMALAAAGPELROBRIEREICH ST, IR—IF 2MvFERE LTS,

ENfElE: EFB-oTIVREE(E, HEERAELBLTESLY,
A—HRyF RIA5 JRDA0 1 DICEBEHEOBITFHEOTESL,

EMC (IZvYavbdUM13a=71) -

e CE ##& EMC $54 . EN 55022, EN 61000-6-2/4

o FCCiB#%¥ 15 *‘%;U ICES 003; Class B, FCC @& EE L. fIOR—JESHBL TS
LY.

ROFIBERFD ABS OIFKICEMLET  BROHEERSIUSHMEADEEAZICEAL T, R0
T—AY—FCHERBL TS,
BEEEBRULTUEIL,

MR BOEY., COSMERES(ZRRABIIVIIAD 5 A—FILIAICRB LB VTS
L.

WEEE {55# 8 -
NoDEERZ WEEE? SICERLTVNET, NODEEE, BEDCHE— IR TEIVTKES
L\ WY EEARICOLVTIE. Red Lion [CRVWEHE TS,

R
@ CNBOEEN IP L— FOEKCEYICRESNZEA L. DNV 85 No. 2.4 LU0 FINE I

‘/R HS RoHS {E$E&-
0 CNBDEEE RoHS S CEILLTED. HEOMOEEME R EENENEHHENTOES .

PR AR B

o CE #it& ATEXERH LU IEC60079-0,-15 (V- 2)

e ISA12.12.01 (W3R 1. T4EYaY 2) JILl—FT A B.C.D

e CSAC22.2/213 (W3R 1. T4EY3v 2) (JIL—-TF A.B.C.D

BEEICEALTIE, RESBLTUZE,

AL 240 ZM9FREHA R 5/35R—3



RESIVERIBAICEETIES

NoDEGZZE, EROREAVA—AYIDENDELTER LG WTEZWN, VI MITIT R=ADT )\ M AGFE(FEDhD
YIYRAT—F FIM A, EEQRBEORTREEENRZ (S NTELIFRFSNTOEEA, I, WThD DA
BRCTEOERBOERAICI - TEEFEHERMICELZEEFICONT, Red Lion FEDFERAZEICHIMLT—EID
EEEAVEEA,

FTARTOERBLIVAB A(/O)EREZ. DA, T4EVaY 2 BRIEAR . PLUBELBDIERICHE TS, 2D

HEL. DAL, T4EYVaV 2. HIL—T A B, C. DFFEBBRREBETOFERICOHFELTLET,

-3 WINHDDEBRDEZIRICED, DA |, T4E Y3y 2 (V= 2)ITEE LB EE
(IRFEDER) HRBNET,

%% == Y % == e A - N =EN ‘t 1} 7_"
RRORB) BIRIGFA T, BB ORI PERETIRICLTERETB LTS,

E- = EBORNSUIZ., BREYI-IRED . ZOBNIERKRERIE THEEN TR
(REDER) NERICIT TS,

E 3 BRI, FLEERMEOHIRE T BEPIEIZVFEIGOEDMALELE L
(IREDER) TS, AZY MIAEE BRI R TR A TEET,

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION ET D’UTILISATION:

Ces produits ne doivent pas étre utilisés pour remplacer le verrouillage de sécurité approprié. Aucun
dispositif basé sur un logiciel (ou tout autre dispositif a I'état solide) devraient jamais étre congus pour étre
responsable de I'entretien de I'équipement consécutifs ou la sécurité du personnel. En particulier, Red Lion
décline toute responsabilité pour les dommages, directs ou indirects, résultant de I'utilisation de cet
équipement dans n'importe quelle application.

Tout courant, cablage entrée et sortie (I / O) doit étre conforme aux méthodes de cablage a la Classe |,
Division 2 et conformément a l'autorité compétente. Cet équipement est adapté a une utilisation en Classe |,
Division 2, Groupes A, B, C, D ou environnements non-dangereux seulement.

> B B P

AVERTISSEMENT
(RISQUE
D’EXPLOSION)

AVERTISSEMENT
(RISQUE
D’EXPLOSION)

AVERTISSEMENT
(RISQUE
D’EXPLOSION)

AVERTISSEMENT
(RISQUE
D’EXPLOSION)

AUL FA4Y A VFEREHA K

LA SUBSTITUTION DE TOUT COMPOSANT PEUT NUIRE A LA
CONFORMITE DE CLASSE I, DIVISION 2 (ZONE 2).

LORSQUE DANS DES ENDROITS DANGEREUX, DEBRANCHEZ LE
CORDON D’ALIMENTATION AVANT DE REMPLACER OU DE
BRANCHER DES MODULES.

NE DEBRANCHEZ PAS LEQUIPEMENT PENDANT QUE LE CIRCUIT
EST DIRECT OU A MOINS QUE L’ENVIRONNEMENT SOIT CONNU
POUR ETRE LIBRE DE CONCENTRATIONS INFLAMMABLES.

DANS LES ENDROITS DANGEREUX OU POTENTIELLEMENT
DANGEREUX, NE PAS SEPARER UNE PARTIE DE L'UNITE SOUS
TENSION. SEULEMENT UTILISEZ L'APPAREIL POUR LES
CONNEXIONS INTERNES.

6/35 =Y



£haY 2
BE

LED 1954

NOIRTOEZERM—YRYF ZM9F(E. FR—MEIC 1 @EFLE 2 ED&EE LED &, 1 HOE
IR LED ZHATVEYT, ¥x— Y FEIIOK'H A LED. AT—3A LED LT 2 EOEIE LED &
HATLET, TEITE LED DRIEEFEE LTS,

intergrated into the RJ45 ports

The activity, link,

and speed LEDs are Managed

SL-5MS-1

AT—AR2A LED

BiR LED

ACT /LNK

LED

R 10/100
LED

Ethernet Modem
SL-5MS-MDM

Unmanaged
SL-GES-2ST Status

Power & Status
Fiber LED : LED

®

SLX-5MS

Power @ @ Fiber

= S

X e sixnotcom
9 T 9-Port

Industrial

rx! H{©} Ethernet
@ Switch

z 3 5-Port Industrial Ethernet Managed Switch
U ) U
IS )

\
/

w

8
6

~

4

2

ibps

Pty
Green = 100 Mt
9ES Yelow

Power &
OK LEDs

BREMG LED ORI E(ET ML TERED)

IR—IFBDH: AT7—RALED [F. A1vFDLEMLGKREERTLET . BEFRATULEEFICE
2THD. AER CPU DY T RIT7ICRIEMREINTOVENCEERUTVET, 77— LI 70A— R

FIEREL. EBREANZEEPVEYMFE—BRRIBULET . ZNLUS THEITLTNSEEY, RUEF
AR LTLREER., BB EINTNET . 0B E(E. Red Lion ISEKLTHR— FEZ(TTK
It A

FURF—=IFRE, BE 1 EOEIR LED ZHEATHED. WINHIOERAH(PL F=E P2)ISEE
LT ELTUET Y5 =V RFE(LDODD 7 UIF—J FEIE)E., 2 BDEIR LED #iEATHN.
FNEFNDOADICEADRIBSINNIESLTLET,

1 {A® RI45 R—MC 2 ADOEE LED BHEALETILTY,

BAT(EER) | COf— FEZ0MhnS —t s MERORIC, BEIEA— 2y MES V)N

(RFEL) BETIH, BIETHTAET/IRBSNTWVEWIEERLET,

RET(ERE) CDik— hEZDMDM —H 2y MESS ORI, B/ —H 2y MEGK VDN

(B ) BHEL BETVITAETAHREINTOBIEERLETS,
CDR— hEZFDMDA —T 2y MESIORIC, EYILRM—H Ry MER O VDN

JHAT FELEBVWIEERLET, T— IO IHNR— MCLoMDELRAFNTINBCE
ERHERL TS,

1 8D RIA5 h—FC 2 DD LED #EALETIVTT,
RET(#%) 100 Mbps (100BaseT) i EiR H
SHUT 10 Mbps (10BaseT)#Ef &g H

AL 240 ZM9FREHA R 7135 =3



ACT /LNK/
EE LED

PoE LED

PLC o A A
LED

PLCAHAH
=)

CD LED

RD LED

TD LED

AUL FA4Y A VFEREHA K

118D RI4A5 R—HC 1AM 2 B E/BEREIALII)D LED &imALETIVTT,

LoD &AT CDR— hEZDMDA —T 2y MESIORIC, BYIRM—H Ry MER O VDN
(ARBL) FHTBN. BIETITACTARHEENTOEBNIEERLET .
e COR— REZDHDA —H % MEBR ORI, BEIEA —H %Ry MEGUUD)H
e FHLBETITETHRESNTOSIEERLET,
% 10/100 7R— FT 100 Mbps E#E#&H,
10/100/1000 7R— T 1000 Mbps =R H,
BEILE 10/100 ii— T 10 Mbps SR H
ALY 10/100/100 iR— T 10 #7=(3 1000 Mbps &,
COR— PEEDHDA—H 3y MEBRORIC, BB~ 4 MES(VD)H
HAT BEULBOIEERLET ., T—F IO I R— MCULoMDELAEN TR IE
ERERLTUEALY,
AT Ba2EAHESR (PD) MEHSN, A1 yFHZOR— MIEAEHEHB LT
BIKEE,
p-14] B2 ERHEES (PD) MRS T, EHHMERSN TV LVIREE,
[E#ARGIC BaZERHSS (PD) MEHSNGEL, WK EEUE# SR BB ETR
B LS (<10 mA) Z5|FIAA TS, BANMEKRINTIVELVIKEE, ik U8
Lahdie LBCEFHNND, 10 TrlF 15 mA U EOBRESIEAHIE. BANEEES
RAT NBLIIBNET,
I>—1—-F R L& L B ANENIR LR SN 3EE(E, Red Lion [CHREILVEHELEE
B LYo

IR—IFRBLFIODDPIIR—IFE: C0 LED (3, ERANDKREEZRLET, HARVR
FERT, REHOBEDICERTEET 2 VIEFHOOHE ABERIOKIERTIN, 2T
SNEEANEELRLTY  P1 & P2 OililmFICEANMEESNDIE, HARKICRLTLET . €560
AACEEANBIMEE . FEER19F VI MIIPHEBLCVVEIME R, JHATLET,

5MS-MDM EFIVLOH: D LED IE. EF LADSD BEULZTFrom PLCIA I DIREEETRLET, A S
R IR FEE T, EREROBDCERETEET, PLC Mo A AICEEN I INZE. LED B EATL
9, TELSMEBINTOGLEEL, LED (FEKTLET,

5MS-MDM €TV : 0 LED lF. EHDIKREELIIET LOEFIREERUET ., HORJiHF
ZFET. REROBENIEHKTEET, R VIHFHILDHE ABETOKIER RSN, A/ YFICHIAS
NEZAAEBEERIUTY, TOK HAIE—KTIE. P1 & P2 OMiHFICE AN B EINZE, HARIC
BATLET, EE0DANHBEANBWNGE . FRIEAIYFYIIIITHRELTOEIMG S, JE
KTUF T, [Carrier Detect JE— FTld, CD LED B ATLT LB EEH AN EKTL. CD LED HUE LT
LCTWBEEFH AEBELTLET .

5MS-MDM EF D& : CD LED (&, SL-5MS-MDM EZDHDET LD T )7 (R LEEE)
BRI Lz BERULET , A REL SN TIVEWNEE(IHLTL, FYUTPHBEIL SN TLBEEEALTL
7,

5MS-MDM £F )LD : SL-5MS-MDM WEZEE#RR— M o7 —3%%2{E9%¢. RD LED H' iR
LF9 ., CD LED hHATLTLBEEDIM LED D AR, MU H LEBH S Ring N TIVBCEETR
LEY, CD LED B kTLTLVT, RD LED Wil LT3 EEL ., mIBE BN OBIENETIVBEE
rLET,

5MS-MDM EF LD : SL-5MS-MDM HETF LICTF—45%1%1E9dE. TD LED B &g LFEd, CD
LED KE4TLTLVBEZED TD LED D& ifkld. SL-5MS-MDM EZDtDET LICHERE Ui 2 DR
TRIELTWBIEERLET,

8/35R—Y



thYav 3 | RESIUVEDFHT

BE EERA—YRYF 219F (., BED DIN L—IJL(EN50022)ICEETZN. 75V MIRIVICEERVIE
WTEET, TORESEICLT, ZMyFEEUNICEDAFHF TS,

FEA-YRYMAROAETPAN T—TIVOERDTDH., + 2 BAR-AZHER LTS,

SL- &zl SLX-#ES TV Lexan BB E#:

QOO

AN

LISL;

DT

LY

DIN =)L HEZ DT A %
1. 1=yr0OEELEE%Z DIN L—ILICEI>#MTES,
2. AZYRTENSTRICSI#NEET, L-ILICAM>TRULET,

D5 L

=

I

DIN L—=)LH# R ED5 LA -
A. ADYa—ES54) % DIN DUYFICZELIAH . A2V TERD DIN L—=ILh oA NBET. TCOEFETH
hLET,
B. 1=yhEERESL. DIN L—)LhoERDSLET,

AL 240 ZM9FREHA R 9/35R—3



SL- Fizld SLX-#ES ET I &R &k

MM |

o L
R 00

st
=

D+

AAA0A0AAARRA]
L L

DIN L—)LHERED T A%

1. 1Zvbk® DIN L=)LD)yT D EERAEI%E DIN L—IUIZEI2#HNTET .
2. AZYMNTENSTERICSI#NEET, L-ILICAM>TRULET,

NN

o [
Uou0U U0

R
=

>

D5 L

c

lonnnnnnnnng,
) L

DIN =)L U E:

A, Ay b2EERUTIFT.DIN L=ILD)YTOTEI N ULET, BVA THAEEFRTY,
B. 1V TEZEHADAICEI25ENET,

C. 1ZyhrLEE%ESL.DIN L=ILhoEDS LET,

AUL FA4Y A VFEREHA K

10/35 R—=Y



SL- Fl& SLX-#MS EFIV 75AFYD DIN L—=JL D)yt EE&BEXK (HULETI):
Qo ) [ lloccsos

LISLIBLIAL

D+

; I

DIN L—ILH#EEDGFHT A %!
1. AZyrOEEEE%E DIN L—ILICEIo#HNTET,
2. AZYFTFENZLR(CF#0BFE T, L=IUCRNM>THLET,

[ Nlocsss
=1
=
oL
=]
I B

DIN L=l EDH LA E:
A. ADYa1—F34)1\% DIN DUy FCZELAH . IV TFED DIN =L oS N3 E T, TCOEFETEY
B. 1=yhEERESL. DIN L—ILhoERDSLET,

AUL FA4Y A VFEREHA K 11/35 R—=Y



SL/SLX-#MS LU -#MG ETIERE DIN L—J)L h)y7{t e R ER:

(722227

=)

D+

DIN =)L HEZ DT A%
1. 1Zvbk® DIN L=)LD)y 7D EERAEI%E DIN L—IUIZEI2#HNFET .
2. AZYNTENSTRICSI#NEET, L-ILICAM>TRULET,

=

]

NE

D5 L <

L

DIN =)L ERD S U !
A, AZ9rEEERUTIFT. DIN L=ILDUyTO T EH B4 LET . FLR TRALEERTY,
B. 1y TEZEADAICEI25RDET,
C. 1ZybE#E%E45 L. DIN L—=ILDBEDSHLET,

AUL FA4Y A VFEREHA K 12 /35 R—Y



Removable Screw Block

0.40" (1.02 cm)

Typical for

SC or ST fiber

LT

B R
aie RS
[10?6935;m] % [104.6270::m] % %
| ][]
0 | |oC

I I
1.00" 150"

[2.54 cm] l [3.81 cm]

Removable Screw Block

2.90"
[7.35 cm]

= NSNS

T

Snaps to standard

DIN rail EN50022

.

(35 mm)

%

1.01"

|

[2.57 cm] 1.98"

SL-2/3/5/6/8/9ES-1/2/3 Lexan 18 jg & &
BT %

0.40" (1.02 cm)
Typical for |

Snaps to standard

0.30"

DIN rail EN50022

SLX ﬂ ﬁ[ooff’"]\ SCor ST fiber [0.76 Cmq (35 mm)
. .44 cm
[IERER L ¥ j ¢ [
o@ o@ | (00000 For
2/3/5 6/8/9 = 2.25"
Use for direct panel :
@ Ports @ Ports @ mountingI] to a flat \ [5.71 cm]
surface with up to @
2 2 el #8 screw for older )
4.50" 4.00" 4.35" units or up to #12
el 2l & for newer units |
[11.43 cm] [10.16 cm] [11.05fr( (som gunde to riont) £ 5
g g g |
Removable / 2.25"
for direct panel [5.71 cm]
mounting
p L000NNnNANN0NAaN,
U I e L J [
0.55" 0.80" 1.50"
4 [1.40 cm] | [2.03 cm] % 3.81cm] |
1.10" 1.60" 3.00" 0.39"
[2.79 cm] | T 406cm [7.62 cm] [0.99 cm]

AL F4Y ZAM9FERE A4

k

SLX-2/3/5/6/8/9ES-1/2/3 € RE{k
W T %

[5.02 cm]
Dia. 0.15" i
(0.38 cm)
Use for direct
panel mounting
to a flat surface ~o & 1.98"
1.01" [5.02 cm]
I [2.57 cm]
=
3.26" % 0.06"
[8.28 cm] [0.15 cm]
#12 screw
#10 screw

#8 screw
ﬁ#ﬁ screw

n g
ﬁj\/

°©a EEEE
eg% R
WO m
8%5 ead
=« -
S99 4 T
=0 T Y
5% BodB
m< N

oE® O¥Ncg
E - o S0
— 9+~ SeoN
w Q_ -
%%3 Trww
c 600 5x
o wLw o0

m
RS
N

Direct tro panel
mounting guide

13/35 R—=Y



Metal DIN Clip (newer models)

080" Plastic DIN Clip (older models) #12 screw
[2 0'4 cmT 0.53" #10 screw
- Typ. for SC or ST Fiber [1.36 cm] #8 screw
0.51"_,| - - 1.92"
_ [1.02 cm] B Wy
I W )
000 ©o0 | Removable_—"Snaps to o
a @ @ Screw Block  standard . F ; > EEEE
S DIN Rail o © §€o0 2°2°°
SRS ) | | scFiber EN50022 | | «@ 025 233N
; . T © aNNmm
0 o [0] [0] =1 ST Fber (35 mm) W < L g oot
@ @ - 5 =] Removable DIN clip for 2E o 8338
) °% direct panel mounting ¢ § 20 ©suww
3 > ] Sva sxi
g L I | sl T 282 gEEE
o« Panel mounting ears accept up = — B o 535988
™~ o = 5 OO0 0on
< o to a #6 screw on older models = SEQ ©0nod
=, E E D w/ plastic DIN clip (see to the &8 Q5 8 I
right for newer models) © T S5655
0.15" — 5 ILEC
ooor 000 Ahu«[o_ggcm] 1 o c
M e /N —n = l ,
. 0.39" ﬂ,‘ I
1.07" . 1.60" _ ¢[418.gocm] ‘_,‘ Console [0.99 cm] Direct to panel
[2.71 cm] [4.07 cm] : Port(s) mounting guide
" " for newer models
| 3.82 e 0.43
5 Port 8 Port [9.70 cm] [1.10 cm]

BK 2 X }&7714)\ h— M+E SL/ISLX-5/8MS-1/4/5 ##.~F 5%

#12 screw

#10 screw

#8 screw

1.92" | #6 screw

[4.88 cm] (
B T N i B uleh [
° Removable _—" Snaps to

=y Screw Block  standard EEEE
) DIN Rail 260" Su  Soeo
— EN50022 [6.60cm] v ©® 2 VOOAN
S LYV cvNnmm
4.70" (35 mm) © Qo S

w = =
5 20" @ [11.93 cm] Removable DIN clip for 22 ~ b59g
13.21 direct panel mounting i S8 # puww
[13.21 cm] Y 88‘5 U EE
[:: o . E E .- 0 c% c% [TR)
o 5 05" Panel mounting ears accept Sos 2255
E °© [12.83 cm] up to a #6 screw on older . 2 GE) = wgc‘g
8 models (see to the right for 2.60 0‘? c 2R
E new er models) [6.60 cm] N
0.15" LI 2.2

0o T M0.38em) l l l l

I B - Smrunly , s

1.00" | - 1.90" 4 Console Direct to panel
[2.54 cm] [4.83 cm] Port(s) mounting guide
2.00" 3.82" . 0.39" for newer models

[5.08 cm] [9.70 cm] [0.99 cm]

SL/SLX-5MS-MDM-1 #$#~1 3%

AUL FA4Y A VFEREHA K 14 /35 R—Y



#12 screw

#10 screw
. #8 screw
0.15 e 0.40" 1.92 o [#6 screw
[0.38 cm] [1.02 cm] [4.88 cm] ) [
K 7 i — ypical H I
000 Removable —"Snaps to
Screw Block  standard Eggg
I3 ~ DIN Rail 2.60"  §2 e
— SC Fiber EN50022 [6.60cm] » @ 2 XOON
@ . S LY anNmm
E %]/ST Fiber (35 mm) © g5 Zood
5.05" | (@207 - ED:O
" CH N 1wo
520 Q [12.83 cm] = Removable DIN clip for e =5 b s B
[13.21 cm] o for #6 direct panel mounting S8 w iz
E screw \fg/ g o 2335
52 0088
o] ., T2o 3300
@ %] Panel mounting ears accept 2.60 & 2 > 2R 2d
E up to a #6 screw on older [6.60 cm] Q- 55 T
@ %j} models (see to the right for L 22
coo new er models)
0.80" | . 1.9 4 Console | | 0.39" Direct to panel
[2.04 cm] [4.83 cm] Port(s) [0.99 cm]  mounting guide
. 1.60" . 3.82" for newer models
[4.07 cm] [9.70 cm]
3 x }774)% R—MMtE SL/SLX-8ES-6/7 ##h~T %
#12 screw
#10 screw
. #8 screw
_ 015 1 L 0.0 1.92" | #6 screw
[0.38 cm] [1.02 cm] [4.88 cm] L
N 0 ey typical f &
R | Removable —"Snaps to T T T T
o Screw Block  standard FEEE
E ol ~ . DIN Rail 2.60 s 2 mwou
1] ||~ SC Fiber EN50022 [6.60cm] » @ 2 ®OON
) S LY cNnmm
@ %:H/ST Fiber (35 mm) $ Qo5 dooe
Eo 5.05" =] D0l b
" . = 0o
5:20 | [12.83 cm] Removable DIN clip for =5 % 75w
[13.21 cm] o] for #6 direct panel mounting S8 m Lo
Ei screw \~£ gho 2233
O o= 2255
Im] se0r 222 BHo0
@ %] Panel mounting ears accept ' % 8 - bl a3
E up to a #6 screw on older [6.60 cm] O el
@ %j} models (see to the right for LD PP
ocoo new er models)
—n SIS R
0.80" | . 190 Console | | 0.39" Direct to panel
[2.04 cm] [4.83 cm] Port(s) [0.99 cm]  mounting guide
. 1.60" L 3.82" for newer models
[4.07 cm] [9.70 cm]

4 X F774 )\ R— MTE SL/ISLX-8MS-8/9 #éthi~1 %

AUL FA4Y A VFEREHA K 15/35 R—YJ



2. 75" #12 screw

) ~ — #10 screw
Typical for SFP Xcvrs [6.98 cm] 48 screw
0.39" ol e 1.92" 0.50" o 1.37" . #6 screw
[0.99 cm] [4.88 cm] [1.27 cm] [3.49 cm] Wy
s i —H (T
Snhaps to \Removable o0
standard Screw Block D [ EEEE
2.60" . c 2= 5660
) DIN Rail N E] o Q v
[6.60 cm] SFP Fiber n O oooN
EN50022 Poree 2 aame
(35 mm) D ¢ D N Heds
B . o s s i
5.20" Removable DIN clip 5.05" E :j a70r £ 2% B39]
[13.21 cm] | for direct panel mounting | [12.83 cm] [11.94cm] S5 O ww?d?
‘ E:]Console 32 sgs:
j Panel mounting ears Ports Eg> go53
2.60" accept up to a #6 E :] "o 00’7
’ . c O ©eooOWN
[6.60 cm] screw on earlier models E j] g 3 ﬁgg
and up to a #12 screw © 9255
on newer models. oo
- I —H
0.15"
" 1.88" S
0.35" | | F 4.78 - ﬂ—‘ }«[0.38 cm] Direct to panel
[0.88 cm] [4.78 cm] mounting guide
3.80" for newer models
[9.65 cm]
8 x FHEY bk R—MFE SL/ISLX-8MG 1%
#12 screw
#10 screw
#8 screw
. ) Typical for SFP Xcvrs #6 screw
039" . 215 0.50" [1.27 cm] ,
[0.99 cm] [5.46 cm] - -
m\ﬁq)i +‘ v
Snaps to AN o0
standar<|j Removable G j]
DIN Rai Screw Block EEEE
2.76" EN50022 [ 3 8888
7.01 cm g8 9e=v
[ 1 (35 mm) E] ::] 8 (:7 <1919 19
l 2g SSIT
j] =% Kahy
5.52" ~— Removable DIN , 6.02 SS ®%5s
[14.02 cm] clip for direct I [15.29 cm] g o §533
Zf panel mounting E] 5> o228
B G800
SIEER
3 3
[7.01 cm] ) e 55 »
Panel mounting ears ww 22
accept up to D D
a#l2 screw o0
0.35" mﬁ 2.15" - ﬂ} 1.63" | 2
[0.88 cm] [5.46 cm] [4.13 cm] Direct to panel

mounting guide

SLX-10MG-1 ##~T %

AUL FA4Y A VFEREHA K 16 /35 R—YJ



#12 screw

. #10 screw
Direct to panel 48 screw
Typical for SFP Xcvrs mounting guide
039" | | 215" 050" [1.27 cm] /#6 screw
[0.99 cm] [5.46 cm] T . e —(——— o
& el — | I N "oy
Snaps to AN I 00
%ﬁ\'}dF?r? Removable E j]
al Screw Block EEEE
276" | |EN50022 il B 83888
7.01 cm = O o0OOo«—WN
@4 TTT
ol o EE e
5.52 ~— Removable DIN , 6.02 5° ®23s
—/ I [N
2[/ panel mounting T2 2855
[ P Saow
2.76" a3 ggg.?ﬁ
O o
[7.01 cm] . E j] S 55==x=
Panel mounting ears ww oo
accept up to [Z j]
a#12 screw 00
035" | | — FJ 215" ‘# 213"
[0.88 cm] [5.46 cm] [5.40 cm]

SLX-16MS-1 ##~%

#12 screw
Direct to panel #%#08 iccrsav\\/,v
Typical for SFP Xcvrs mounting guide 46

0.39" 2.15" 0.50" [127 Cm] screw

[0.99 cm] [5.46 cm] gt i - ’—‘

Snaps to I o0
standard Removable D D E :] i
i} DIN Rail Screw Block > EEEE
2.76 EN50022 a2l L[] L0 8883
7.01 cm S 0O oo-WN
Jy gy T2
5.52" 6.02" E:] 2o ZY®S
- -— Removable DIN i ' =2 ggm
[14.02 cm] clip for direct I [15.29 cm] S = o
) Ego 2333
z;f panel mounting 5> go9o8¢g
cC = OO pnn
L[ F5 Sosw
2.76" a3 PR =
o R
[7.01 cm] _ E :] g s55:5%
Panel mounting ears w00

accept up to E j]
a#12 screw o0
A [ |
0.35" 2.15" - 2.88"
[0.88cm] | }«[5.46 cm] | [7.31 cm]

SLX-18MG-1 ##~T %

AUL FA4Y A VFEREHA K 17 /35 R—Y



SLX-3EG-1SFP

P 0.30" [0.76 cm]

#12 screw
#10 screw

#8 screw
#6 screw

Panel mounting ears
accept up to a #12 screw
For #6 Screw : 4.30" [10.92 cm]
For #8 Screw :4.40" [11.18 cm]
For #10 Screw : 4.45" [11.30 cm]
For #12 Screw : 4.50" [11.43 cm]

Direct to panel
mounting guide

#12 screw
#10 screw

#8 screw
/ #6 screw

[P _ v
o O -
P P2 OK
4.50" K 4.00"
[11.44 cm] B || [0.17 em)
A i
|-
— ] ls— 0.50"
[1.27 cm]
O @ Typical o
— Fiber b
i L_/\_J Transceiver i i L/ALJ
2.95"
[7.48 cm] 1.00"
3.33" [2.54 cm
18.47 eml
SLX-3EG-1SFP #$#~t %
[ 0.30" [0.76 cm]
I _ [/ ] N VAR
! % 0000
©
EZE 0
B :
e 2
4.70" 5.26" ‘g’
[11.93 cmi ::] [13.37 cm] E
2l ‘
&
M oser &
U U U o [1.27 cm] g
Te__/_;;ical [
L_}/\‘_j —_— Tran!scet;;ver = M\ 4—1 ]
[9.71 cm] 1.77"
4.22" [4.48 cm]
[10.71 cm]

AUL FA4Y A VFEREHA K

SLX-5EG-2SFP ##~ %

accept up to a #12 screw
For #6 Screw : 5.05" [12.82 cm]
For #8 Screw : 5.10" [12.94 cm]
For #10 Screw : 5.15" [13.07 cm]
For #12 Screw : 5.20" [13.20 cm]

Direct to panel
mounting guide

18/35 R—=Y



SLX-5EG-1

r 0.30" [0.76 cm]

B
)
[ [
)

Mo 74~

AUL FA4Y A VFEREHA K

1 /] LV
o o 0ooo |
| ~ 1l o
i
4.70" T
[11.93 cm]
el |
© o | ° [
I A, AN,
—————— o
[9.71 cm] — |  1.76" [4.48 cm] L
4.22"

SLX-5EG-1 ##~F%

#12 screw
#10 screw
#8 screw
/#6 screw

Panel mounting ears

2 T FEEE
e § 8§35 s
~ o
@ 8 3 =«
‘\iﬁiﬁﬂ
ﬁ =n ===
% % m R OK
S E o o
© S 2 =«
[e) w o B0
-~ e we Uttt
o
5 3337
e N~
o f 8 v ¢
3 R
] S 6 5 5
B R

Direct to panel
mounting guide

19/35 R—=Y



EREROETIN T, FEIC—FBB UM T HEEERTEET, (F: IRTOETIN T, IRTOFEMEZSDITTIE
HNFBh, M. EBEESRULTIZE)

DIN L—JUCEEICEELTERD  EEICRIT/IRIVICER EoICIIRIVUCK I TEDFTBFER.
fHI30n—BH/ENEL L— NfHIEE. EEEIRE ZVEFOFERAROIRIMFHTSELTSN.
WAR—-2EH/RERTEET, tEL R ELET BREOTFESLVEDIHELHFTEEY,

o <

2703V OWMIM 3 EHEOBE

RMRECRETIERESE

EBRERDOALIMIY AMVFIE. EFHMLE M EME
AL REFOHEDNORASLBEETIMIBREZT, CO
BifrlE, ERBTINIZOLOERERERE-FIVD
ELTHERMICRATZENDTT, Lih>T, EifEdI(C
EAXRMNEF- THBDICEM KB LNFEAD, (BF(C
FARTOR—MIUVIU, EEN R DEERE . KELG AT
K3 EE)CNITBEDENETT, mED/)I\T74—IV
ADEHIC, IV RISV TRED DIN b—IL AR—H3%&2R
4 YFEIEEREDORICERTIEEHRLET, N
[CLN. ZXDEEZZRL. EAXRDERBEEENHET,
I, ZBERNeEETEZEA,

<
S
=
3
(2}
T
@
5}
b
S
3
=
=
@
£
b
S
w
=
3
=
7]
S
T
S
IS
12
S
£
©

TROREICERE)RIVENF 2L TREDE LR
ERBICE BRIV DY RNy RN ITEE
IO REOMICERLET . CNICED, ZXDME e
RINED ., EADNGERDfM (TREAANDRBZ N ZE L a8, SF=r O
&Y,

AUL FA4Y A VFEREHA K 20/35 R—Y



£Hoay 4

*IDMVD

BRIV H Nl

NhEERM—YRYE 2Z19F(E. BEVDMOHERRFERALTVBOERL DC ERNME HEH
BTEET, RR-JDEHERNTRTED. P1 (F3R)IHFEIM T AIHFORIC, EESER 10 ~
30 VDC BT RENRETT, Yv—Y RUIHFF . SRIVEREFIv— T390 RICER LT
EEW, BECLZAIVIM LEFELTDIC. CNODEERM -T2y 2y F . BERNTTE
N ATV TR EMICEZDENERBEZ(FTRENTTEETT,

IF—Y REBTOKIH ALHA TSN, FENRTRSNIZEEIC, PLC ANFLIZZDMDHEIFE
BTSN TERT . AVDEL, COHNBAMYTFDOENIHFICHIESNTNBDERI LEE &
HBLET . RA-VDBEHREESRU TS,

PoE ZEfEDET IV, 12 ~ 48 VDC DEFENDEHEZ(FTAN., 48 VDC DEH% 4 ED PoE #
BRI TIENTELT, POE NENZEAETB(PSE)IHE. BT 45 ~ 50 VDC DFEFETE
FNIEBNEB, BOLBNE, AMVFFEERM—Y Ry b AMvFELTIBELICHEBELETH. PoE
BNEHIELFEE A, PoE #E1ETIE. 48 VDC AN INSD PoE FroRILCDERIE 16 W D
BB THBIZE, FE2MITFHEICH LTA—N—AYEDE AW HBZEEHRL TS, 75 W UL
NENHEBEHRELET, POE AMVFREZEERAAICHIGLTED., NDTPYTDEHRICHERT
BCENTEETT, IWOPvTIDE ARG, EEBHERMUBEETHIFNEGNEEA,

PoE iR— MIE LA TIEE, RIA5 EHEDIESARTIC 48 VDC* #HALET, (T ESHED
&)

o RXDIM1V 1LY 21F v+

o TXD3M4Y3HLU6(F V-

o IM4VA4.5.7BLU 8 Ik FEH

*3E HEAEEN 45 ~ 47 VDC OEE, PoE DA B AR BB EELRUTT, LEAE, #HEE

[EN' 45 VDC 135, PoE A% F% 45 VDC TY, ##AEEH 48 ~ 50 VDC 13, PoE H Al
48 VDC TEEILET,

X IUEREHOTRIEEF . &K 5 1 VFRY F(0.57 Nm)D MLOTHEDAT 3B LICL TS,

BEHREATORIC, 21T HRDIKRETHS MR L TS,

o B, FRIRERETHD, HFICHIA L TAEYAY 2 FBY -V 2 BIRGFTHEE
FBHEE)

o 2MYTNEREEMT D,
o XUIMFIOVIEEMNNT , (RISRTED, CNIFHICEREARDIZYMIE>TEERT

T, 2VIHFIOVIDNFIENMLECHD ., BIRNATINBEE(CVM YR LTOvIICH
FELEMT 2L, ADU1— FA NP EFRRICKEZSIFRILET)

AUL FA4Y A VFEREHA K 21/35 R—=Y



BBRNDRE=MHC

et BRAET M
3. MK IHTFT
OvoESHLET, oS0 VoG

@

UL BB EBLITHIC, RDIB 1 2Z2THBEINERBNE R,
1. &KX 3.33 AQt1—AZAMYFDANERICEDFIB,

Feld

LISTED

2. D52 BREAMYFICERT S,

AUL FA4Y A VFEREHA K 22135 R—=Y



Single DC Supply Dual DC Supplies

Alarm Chassis Chassis
Output r— P GND GND
Load m @4 (panel) . (panel)
(opt.) ?7
T | ok et = o F2 p1 — 7|
SVECVNNVAGVN Q) DN rail
| e ] -
Single DC Power Redundant DC Power
SL/SLX-5/8MS I*x—I F AL vF
BREIUEHER
Dual D l
Single DC Supply ual DG Supplies
— Chassis Chassis
GND GND
(panel) W (panel)
. Back of
AYFIEE —
(:|J*'J'5¢) P2 P ﬁ P2 P1 W Switch
SVENENAWN 0O (DIN rail
- - - -
Single DC Power Redundant DC Power

SL/SLX-5/8/9ES PYIRX—=I K A(MYF
HBLU SL-2ES AF47 JV =4
EiRECHR

AUL FA4Y A VFEREHA K 23135 R—=Y



Single DC Supply Dual DC Supplies
___*r Chassis %t ] Chassis
" PLCor Ly, —— GND . PLCor o | == GND
- Other Q > (panel) .~ Other Q(‘ " (panel)
' Device | " Device NG 5
,,,,,,, _ (R I I
IN%OUT ?‘7 IN}OUT ?‘7
From To | p2 | P1 From To | p2 | P1
AMYFIEE ||PLCPLC + | + | — 77 PLC/PLC| + | + | — 7 BSac.I:Ccr)]f
Wi
53793 1 0100000 SIS QO] o i
- IN |OUT IN | IN - - IN |OUT| IN | IN -
Single DC Power Redundant DC Power
SL/SLX-5MS-MDM 1 —H Ry £F L
ERBLIU PLC BB
One DC Supply Dual DC Supplies
Chassis | Alarm _ Alarm
GND Output Chassis Output
(panel) Load GND +| Load
ﬁ? (optional) (panel) (optional)
Back of /7 / ol AMYFIEME
Swih | /17 = P1 P2 OK (17 = P1 P2 OK (:lj*aa)
(DINrail) () () () () ) AR RN %
- - - -

Single DC Power

AUL FA4Y A VFEREHA K

Redundant DC Power

SL/SLX-8MG ¥RX—=I K A(MYF
BROLUEHEER

24 /35 R—Y



Dual DC Supplies

Single DC Suppl
) — PPY Alarm Alarm
Output Output
! Load Load
+ (opt) +| (opt)
Chassis GND is Back of
Zé‘g;—;ﬁ P2 P1 - made through the P2 P1 - S?/Sitc?m
® ® @ @ DIN rail mounting ® ® @ @ (DIN rail
- — - -
Single DC Power Redundant DC Power
SL/SLX-6ES PUIY%E—I K AM9F
BRbLUERER
Single DC Supply Dual DC Supplies
Alarm Alarm
Output Output L Chassis
Load Load GND
(opt.) (opt) F (panel)
Backof 1 ow _ p2 p1 11y 7 OK — P2 P1 /1 R
Switch mELL)
ONmi) | RN %R %
g | -~ |
Single DC Power Redundant DC Power

SLX-10/16/18-Mx ¥x—I K A YF
BROLUEHEER

AUL FA4Y A VFEREHA K 25/35 R—Y



Case
Chassis
GND

Sin

Alarm
Output

Load _
(opt)
Chassis

_7\7GN D

Dual DC Supplies

Alarm
gle DC Supply Output
—_ _ _ Load PCB Case
@, |:-} (opt.) Chassis Chassis
+ 77GND GND

.—\ M‘“Mx Jumpering
P2 Pl = OKff7|  Flierzis P2 P1 = OK [}y
Front of ® ® ® ® ® but not required ® ® ® ® ® Back of
Switch e - e =  Switch
(connectors) Single DC Power Redundant DC Power (DINrail)
SLX-3EG-1 Y®x—YF A1vF
BRELUEHER
Alarm
Alarm .
Dual DC Suppl
Single DC Supply Output = KRRt Output
Load
Case —==- Load  pcg Case (ot)  PCB
Chassis @, L) Chassis Chassis P Chassis
GND WGND GND *%GND
“ = Jumpering

P2 P1 = OK /77| PPl P2 P1 - OK /17
Front of ® ® ® ® ® but not required ® ® ® ® ® Back of
Switch -t > -t - Switch
(connectors) Single DC Power Redundant DC Power  (DINrail

SLX-5EG-1 I%—Y K Z19F
BRIV ERIR

AUL FA4Y A VFEREHA K 26 /35 R—Y



£Hav 5

SERH.
560 7—7 IV ERER
THERATRE,

RJ45 =T
izt

1—Hxyb
St 774 NEER

HARIMY

M {ER— FOBECHR

EERA-Y2RYE 2Z49FIE. PLC, /=5 %Y+ /O, EERIVE1-AREZDM ZSLDIZHEES—Y
2 MERICERLET . AMvFICE 3 BEDRER— MIHDET, RIA5 (Wy\—)1—H Ry R—
b TPAN A—HRyb R—b FUTEBAVI7IVERE USB IV —IL R—FTT, (IR—IR
&)

A7V 5 FRENULDT-ARE(FERKETRBLIOERLE RIA5 IRDHFEIMA X7 T—
TIWVEFERLET . REDMEREEFRHIC, Y-V RT—TJILeE AL TS, AML—bEEIZIOA
Z—IN RI45 T=T U, 21 9F DR L TLS TATOIR— MY EE) mdi/mdix DO2F—) R HE]
RERTH. HARICEADL T HEATEEY,

NHODEFOD RIAS A —H Ry b R—F IRDA RF11E. EBE TIvY—Y GND IHFICEERLTL
FT, LIEN>T, V=LK =T ILOERICED., SHITIRESNET, i —TER(FTD7H. FAHD
F=IWERDHT—T I =)L RELoDNEEEIRDS RTFAHETFTET, SR LOESH. B
K[URZEEM TRy b R—MIRHESNET,

ARL—F 5—JIVE#R HAAA = =T VB R
£ 1 EY1 £y 1 £ 3
ey 2 ey 2 ) £ 6
£y 3 £y 3 Y 3 £y 1
£ 6 £y 6 £ 6 Y 2

‘EﬂfT&*? 1—Hxyb+ 757
Lﬁ-f BLUIARDE0D
g EYOLIE

10/100/1000BaseT D AT—JIV KL &EE 100 m T,

EFIICESTE. ChoDEERM YRV ZM9FIFHRK 4 BOHT7A NR—FEEFBLTNET,
FATH 100 Mbps 7748 iIR— T, 2 D SC Fld ST IRVAEFATEES, T WILF £
— k. YUY - K, RIBEE(TK 120 km UL EDEG)F(EB%T7IVr—YavR S Y—-1%
FIATEET, M3, BT ERESBLTIZE,

FATD 1000 Mbps F774 )3 iR—FZ. 3= gbic SFP (small form pluggable) &% LTVET,
CNoIE, EE LC ARDAZHEATVBR R TPAN MU I—NITHER TEET, WILF TR IV
TR, RIEBE(SRK 80+ km DEM)FLIEFHT7TUT—2av ANV I—NDRFIATEET, 5
(&, EATEHRESRUTESL,

EIHT7AN R—HMIE, ZIETX)BLIVZERX)ESEHBATVNET, K771 N\ EHEEITOIEE, 21
YFDELE (TX)R— MIZDODOBEZZ D ZE(RX)R— MIIEK L. A1 YFDZE (RX)iR— MHEDHD
R DEE (TX)R— MR L TR CEEREE L TUESLY,

BT, ZEON IPA NEREMEERALET(COIZ17ITEREHELTENEEN), EIGE
EEFEILTBE. XT3 ACT/LNK LED RLomNESLTEEIE SR LET,

SeI774 NDHA BS54 VML, B TREE LTS, www.redlion.net
ROEE, A1 VF OB FT7AN R— FOEBERLELEDTT,

AUL FA4Y A VFEREHA K 27135 R—Y


http://www.redlion.net/

FPURR—IRH
DIRER
$774)8 K—F

SL-5ES-2/3SC SL-5ES-2/3ST
DIREW DIREW
SC 1%b3 ST 3458
¥A-JFR0 SLX-5MS-4/55C SLX-5MS-4/55T
WA SIS SIS =
DIR#EN DIREH ‘
HI74)8 K=t SC 3%548 ST 1453 I =

)
®
Q

2oz 2

R

w

SLX-8xS-6/7/8/9SC
DAL
SC 23

~
8-Port Industrial Ethernet Managed Switch

§ & 5Portindustrial Ethernet Managed Switch  §

SL-8MG
DRER
b AN Sl
Foo—-N 420V I—1\E
FEIEE wBqE»
SLX-8MG SLX-8MG
Industrial 8-Port
Ethernet Industrial
Gigabit Ethernet
Managed Gigabit
Switch Managed
Switch
£100p2 o0
WA EE RJ45 iR— M. FT74 N R— 2 ZFEREICHRESNTCVIHE. 2/F " EBEZEBRALE
- T X FZEREDRIFM R TEL . ZMVFERIELET . TELBLMEE(E. Red Lion FTRL

BNETESN, ¥R =Y FRITI WA RMBEREIZVIMIVIVTRETEET

AUL FA4Y A VFEREHA K 28135 R—Y



BEIR— b

B D HERE

HoiR
(MDM EF))

EFL ETI
DEFER—b

A=Y R IBLURTPA )N\, FBZOEELN—ANFEIL L0, EHB[ITHEBELTLSFZR-—F
(SHIST D LED ZRERLET . HR— MERAPT, LED BPRATFEBRIMLTVBEERHERLE
T ik—k LED DEATLTLSIH A, IR— FERFEDIR— MR L TSRy b — D 2R DR (CHE
OB BN EBURERE LTS, F2, LED ORI, SEVDHEBHEDRE THHRL T
BN ERLET . (AHRD LED Y3V ESRULTIZEY)

BEQIOAVAVYEREWTF T—J Ve, BRESUNLRBESNEFERCHERTIOICERATINE
TY, FITEIVTD 2 2DEVDH DA —F 2y MEFEERET LICERSNET,

Ethernet
Land-Line Modem

\ ||

Remote Access
Switch

m®pz® SLX.SMS_MDM

AUL FA4Y A VFEREHA K 29/35 R—YJ



YT AT aVDAAYFDERTE A iklE. RI4A5 IV =)L RS232 iR— MEHTT, HELD PC @ com R

T —MDB9 A#R)EXR—I F A4 9FD RS232 R— MRJIA5 AR)DFE THE#E T $7z8HIC. DBIF to
A2)=)b RJ45F 7HTREHK(C RI45 FA— RIA5 AR ARL—F D4% )I\wF 5=TIV&ERALET ., cO7H
ih— MECER FAOTIEHIELTOEAL. Sixnet FF A/ 9FORFELHEFTHNA DB TS,

1Z#0) DBIF to RJ4ASF PHATHADERRIE. LLTOENTY,

AT 7HTA
RJ45F DB9F
EY EE4 EE4 b
&5 &S
1 RI/DSR A DTR H 4
2 DCD A N/C n/c
3 DTR H DSR A 6
4 GND GND 5
5 RXD A TXD H 3
6 TXD H RXD A 2
7 CTS A RTS H 7
8 RTS H CTS A 8

USB IvY—Jl FULLDETILDAMYF(E, RS232 R— MIENM. HBIZDHKHNELT USB iR— e 1 D& LT
WET, —ANIZ USB TI3TER T, £5— AN A-type-USB TS EHDIZHE USB —JIL&E
R— MEE#R FALET, Atype 7513, TUE1—0IBE USB i~ MHEGELET . 3= USB 7551, 24vF0
USB R— MoiERRLET,

CO USB R— b ERAAEIE. V717 1—H— IZa7ILIEsRB LTS,

RS232 U USB R—FOWA . HRWLNIEELHM—F L,
AMyFOEEmmFEERICHIFT,

AUL FA4Y A VFEREHA K 30/35R—=Y



thvav 6 | EfiTEs
BT CORZATIHBE SN TVWBREE RIS 2RI PRI YFON— RO P DEMERRTT , IR—J FEY

DFEMBY I ITPOERRICOVTIE. YT hIT7 A—H— IZa7IILIFREF—43 - s BL T
ZEW,
I COMRBERICBIENBNET , &xFTEHRIE. Red Lion [CRNEHETEEW,

— g Ek:

A=Yk 249F 817 BE 9 K—hO7URR—YRFLEIF—IF

BEE—FK ANTPTPYEIAD—= R, DAY AE— K219 F V5, JoTavE oy

POl I RTD IEEE 802.3 £ =5t s

Sk SNMPv1/v2/v3., RMON, DHCP. SNTP. TFTP, STP. RSTP.

(%= FEDH)

Qo0S/CoS/ToS/DS. IGMPV1N2, VLAN (AU HELUR—I—=2) . HTTP. HTTPS
(SSL & TSL) . Telnet, SSH HLUZ01th

Modbus/TCP. EtherNet/IP. PROFInet, Foundation 714—JLF/SA HSE

ST BIEERTIONIL bLUED
- IEEE 802.3. 802.3u. 802.3ab/z. 802.3x. 802.1D/w. 802.1p. 802.1Q
MIB(ETIVCED) BLUZD1th

BEA5—J1-A
(RA—UREOH)

Web (FV31Y TEES 8., T¥ AN Telnet & SSH) . CLI (AYV KMV 1U58—=TJ1—2)
HEY SNMP (xHiE MIB (20T, (V7 bo17 RZa7)LIESBOCE)

A —7>Y—X Linux
(RR—=I FEDH)

Linux Advantage — §£#ld. Red Lion [CRLEHETIZSL,

MAC 7 FL A%k

FPUI*—IFEI(ES)IE 1024
Ix—Y RE(MS)IE 2048
FHEYFETIL (MG)IE 8192

X EVFIIE

ES & MS £5)LId 3.2 Gbps. MG ET/LIF 32 Gbps

10 Mbps JZ ZERFRH

100/1000 Mbps SZIE RS

16 us + JL—LEFREI(1R %) e
<5 us + JL— LB (1E£) BREHREICLD

A=t %y MBRTTE

1500 VRMS 1 &

EEIYPIiR—b
(R*—YFE D)

RS232 (TXD., RXD 41U GND), 9600. 8. N. 1 fixed
BLVIFERIEIZUSB

RJ45 A9/ §—i—b: (10/100 Mbps Fil¢ 10/100/1000 Mbps)

Hvi—H—t =)L K RJ45

HE 10/100 Mbps F7z(& 10/100/1000 Mbps (ETIUZLB)
7O MIL TARTOIZLE |IEEE 802.3
HEHORA—N Ho A= MEERFOOR D47 5= LN AT 5E
B B EnE B 2ZEBSUVFE-E

A= r2IVI-Yay HN, 10BaseT HLU 100BaseT

B EniE 14 TD LU RD R7 LIZHD,

70— il HE

A=Yy ME&THE 1500 VRMS 1 43

T30 FUR T4 H"

F—JIVEH YA ARRT ATV 5 FIFENLILE) (- RHELE)
mAT—JIViEkE 100 m

PoE 7L

WIS REMEBRAN

PoE HA17%L 10 ~ 44 VDC
PoE H 5113 45 ~ 56 VDC

AIVFHEEAN

(1000 Mbps T&R— MEENRFIZHE)

4.3 W (SLX-5EG-1) + PoE
6.2 W (SLX-5EG-2SFP) + PoE

PoE HEEH

R—FMIOFHEK 154 W

AUL FA4Y A VFEREHA K

31/35R=Y




PoE A RJ45 EVDEINHT

TXIV- (3. 6); RX/V+ (1. 2)

BIRANBERE E—DEF 15,000 W
BRAARMDRE 5,000 W (10 uS (& 10 %)

PoE EifE BEEHERE

PoE JEBE—F DC Mt

PoE BEI&EH IEEE 802.2af J't

PoE R AEBLER BER. BTEEEHLVBEER

SC FkI3 ST #T74)\ iR—Fb: (100BaseF WILF €—F Fzlk YT €—F)

100BaseF ih—F

=X 4

FT74 )8 Kb E—F

F E= Rmm)FEE VUYL E—E(sm)

FI74 N iR—k axHA

T17LYDA SC el ST

BERNAIFAN =TI

mm (& 50/125 F#z(d 62.5/125 pm. sm [& 9/125 um

il R 1300 nm (DK EEHN)
F E-F JUDEBRXK 4 km $Z#E 1310 nm., 50 F7z(d 62.5/125 um H 774 )\EH

> ZEME A (AB): &/ -21, 2% 17, &K -14
> Z{EHRRE (IB): 12# 34, &K -31

UG E-F

DUDEK 20 km #Z# 1310 nm. 9/125 um 3774 )\EH
>EIEHE S1(dB): &/ -15, 2% -11,. &K -8
>Z{EMRE (IB): 2% -36. &K -31

VI - FREER

YUK 40 km 2% 1310 nm. 9/125 um 774 )\EMH
>XEME S1(dB): &/ -5, B# -3, %K -0
>Z{EHRE (JB): 1Z# -36, R K -34

DPHRAREZE)
(FHEIITYA M ESROCY)

TILF E—F 4 km
UHIL E—F 20 km
UYL E-RFREEEER K 120 km

22ERIUVETE VR S il F o -y
IR—Y RBIFY T M PIC LB R EDTTRE
=ty MRS 100BaseF
HELE IEC 60825-1. Class 1; FDA 21 CFR 1040.10 ¥4U 1040.11

SFP 3= Gbic SFP (7397 &BRATRE)R— b (B#HI1THN)

& FAEYE (MG) EFIVTIR. INoDR— MITST BB RET, FHEY MR T7A NBRIEDS ., SFSEBRIATDT ST BB AT RE

13 SFP (3 Gbic) bV Y—N BEI1-ILCHIELTVET,

FHEYE SFP R—F =X 4
FISR— AT FALYMEIZAN RIVF E— R KTPAN DUT0L B=E, T740N UYL - RREE
Bt IOPANLDREE

7E: 100 Mbps 7741\ bV Y= EIa-Ibb . INHOR— MG T,

FI74 N K=k ORDE

HIPANGREE LC (EV1-IUCLD)

BBELRIPAN 7T

QLF E— R(mm)(ZAZ#E 50 F7z(% 62.5/125 pm
T E— F(sm)IFHZHE 8 F7z(F 9/125 um

KIPANER (EHB)

mm [ 850 nm. sm I 1310 nm. £IEEE(E sm 1550

e B KI71)8 F5YU—10F—8 - MEBRLTRE,
BAR (22F) RIE®#Y VY T—F EY1—ILTHRK 80+ km
SZEHSUHEE VI MIIPICLBEREN A AE (Y% — T FEDFH)
1=y FER 1000BaseT LU 1000BaseF (SX/LX/LH)
HERE IEC 60825-1. Class 1; FDA 21 CFR 1040.10 U 1040.11

X M SFP 774N PO I-NDT—53 - S BULTESW, F=, KR
BEX®LDE(BIDI) . ZOMISE 7T —avBEDE B EHRTOZOOKT7
118 FSOO-1EHNFET, F#(3E Red Lion [CEWEHETESLY,

AUL FA4Y A VFEREHA K

32/35R—=Y




EXATERBAET L (SL-5MS-MDM D)

BRRT AL RE

56 Kbps

Hifatk V.90, V.34, V.32, V.32 bis, V.22, V.22 bis, V.21

F—RIEHE V.42 bis

I5—ETIEE V.42 MNP F(E LAP

EEE 0.3

Jxyh 2 RJ11 (BEHLUMEER)

aV Rk BEATHLUS LIRS

E R B R FRE (100 MELLLE)

BERIERE FCC Part 68, 174 %% CS03-8. CTR21 (98/482/EC). ACA TS 001 LU ACA
TS 002

“PLC” AH #(SL-5MS-MDM &)

PLC /28 hERXE AMYFDOAANBEERU

RRXERHEN 05A

PLC/ NH—EEANERE 10 ~ 30 VDC

BEBRAN 6.5 mA @ 24 VDC

“OK” EHMHN(IR*—Y FEDFH)

“OK” tH /1 PL LU P2 [CENNHD. AMvF VI MII7HEBI D DHZE(CHLT
EE AMYFOARNEBEERD
RKRXEREN 05A

Power Input:

BRERAN TRANimF

AFAEBIE(100 Mbps T2 h— MESEE
REE)

20W 2 R—k avn—42,1x k77
A1),

20W (5R—b PURR—I R, HTP4
NizL) .

3.0W BiR—FPUIR—IR 1x kT
FAIN) .

50W (6 iR—k PURRr—IJR.2x kD
7AN) .

40W BiR—k PURR—IR HT7M
NizL) .

50W (9QiR—kF PURR—I R 1x kD
FAIN) .

8.0W (BiR—k PUIR—IR. 3x kT
7AIN)

3.6 W (5iR—bh IR—=I R ZTP11BL) .

4.8 W (5 R—h BEETLHD) .

56 W (5 R—b Ix—J R . 2x KT7A/Y) |
43 W (8iR—k IR—=I R HITP11L) .
6.3W (8iR—F IR—IR. 2x HT7A/Y) .
9.0 W (8R—b IR—I R 4x KTFA/N) |
12W 8iR—k IR—IF FHEY HIT7MNG
L) .

15 W (B8iR—F Ix—IF FHEYM, 4 x FT74
AN

50W (10 R—k Ir—I R FHEYM HT7AN
L) .

7.0W (10R—F IR—IF FHEYF 2x HT7
A1) .

7.0W (16 iR—F IR—I R FHEYM HTFAN
L) .

8.0 W (18 iR—k IR—I R FHEY HT7AN
L) .

10W (18 R—k Y=Y R FHEWr, 2x HT7
1)%)

ANEE (BET)

12-48 VDC @ 1.3A. Amb: T4 @ 85C

HEHRE Hh
BEERGRE 15,000 W E—9 8
A OREE 5,000 W (10 uSIZ10%)

AUL FA4Y A VFEREHA K

33/35R—=Y




RIEHHREIURIE:

{5 F R FE #E B SL-2/5/6/8/9ES ET)L: -10 ~ +60°C (A—JL F 23— -10°C)
SL-5/8MS £F)l: -10 ~ +60°C (A—JL K A%~} -10°C)
SLX-3/5EG: -40 ~ +85°C (A—JL F A%—| -40°C)

SL/SLX-5MS-MDM: -40 ~ +75°C (d—JLF 25—} -40°C)
SL/SLX-8MG: -40 ~ +75°C (A—JL K A8— | -40°C)

SLX-5/6/8/9ES-1/2/3/4/5 €F)L: -40 ~ +85°C (I—JLF 24—} -40°C)
SLX-8ES-6/7 £T): -40 ~ 75° C (I—JLF AR3—}t -40°C)
SLX-5/8MS £TF)b: -40 ~ +75°C (I—JL F 23—} -40°C)
SLX-10/18MG-1 £7)L-40 ~ +75°C (A—JL K 28—} -40°C)
SLX-16MS-1 £7)b-40 ~ +75°C (A—JLF AA—} -40°C)

SHICEVERECHFLENH A, Red Lion [CEVWEDETESL,

RiFREEH -40 ~ +85 °C

PoE £TI)U

PoE HA7%L 10 ~ 44 VDC

BB REN EERASD POE Hi 14 45 ~ 56 VDC

4.3 W (5EG-1, &hv)i—) 1Z#

T EEE 6.2 W (5EG-2SFP. 2 x #7741\ 5%
(1000 Mbps TZR—MEBERE) | 56w (5EG-1) . 4 x PoE - M52 &kl

53W (5EG-2SFP). 3 x PoE ih— h5t & % (i

PoE HEE N R—MZDEZRK 154 W

PoE A RJ45 EVOEINYT TX/IV- (3, 6); RXIV+ (1, 2)

BRANBERE E—4# 15,000 W

BIRADRMDIRE 5,000 W (10 uS (& 10 &)

PoE Bk BEEHEE

PoE #E#rE—F DC kR

PoE BEi&iH IEEE 802.2af Z'¢

PoE Ri& BEBLR. BER. BRREESLITBESER

B de:

REFH IP30 (£ETI)

ERBLVRE FTRTDTIAFYIEERDIZY M UL9AVO Lexan BIRET5AFYOEEH,
TRCOERERIZYVMCRELEETPIZZOLEER,

AL x W x H) FHIEmRESROCE

BE(1RE) SL-2ES-2/3 41U SL-5ES-1/2/3 Lexan #H§E A — 110 g (4 0z)

SLX-3EG &£/RE{K — 170 g (6 02)

SLX-5ES-1/2/3 &[EE Kk — 170 g (6 02)
SLX-5EG-1/2SFP & EE X — 430 g (15.2 02)
SL/SLX-5MS-1/4/5 € EE A — 230 g (8 02)
SL-5MS-MDM ¥%—Y K - 310 g (11 02)
SL-6/8/9ES-1/2/3/4/5 Lexan #AEE{k —170 g (6 02)
SLX-6/8/9ES-1/2/3/4/5 B E{k — 230 g (8 02)
SL/SLX-8MS-1/4/5 € B E K — 280 g (10 02)
SL/SLX-8xS-6/7/8/9 B E{X — 310 g (11 02)
SL-8MG-1 %774\ +50 =I5 L — 450 g (16 02)
SL-8MG 4 x #774)% b5 Y—)¥ - 500 g (18 0z)
SLX-10MG-1 £ B E K — 340 g (12 02)
SLX-16MS-1 £EE{K — 450 g (16 02)
SLX-18MG-1 £JEEHk — 450 g (16 0z g)

AUL FA4Y A VFEREHA K 34/35R=Y



DAV 7 | H-ERFR

Y—EAEHR Red Lion & Z&MERHBENWVERTRLIBHTENETH, FH—., 778— H—E AR ELE

&3, Red Lion # D ffiR— b 1-877-432-9908 FTHBIEESLY, HIFFESNEAR VYA M,

THONMNEBEDRREEREZILHDILIICHUET ., ZOMRBEPESE 1| ACHEICAERLET, 4
#HISRGZTIHENHZH AL, Red Lion Y1744 bhb RO (IEEIKEE)EAF L TESLY,

Red Lion TRAE—TA B GZREET 270, MBD RO YATLEFEALGRADRNZEHLT
WET o B ARICEEICHIE TEDLIICT Bt MEDSMACH T ID RO HSEHRE LTS,

DIAVIFIOFRIESEBABESHOBES,

EENMREIERE SN DIZENHZH ., BERIBS LMo READEERNTHNIE, EE
(FHRIETT,

BRI TERLETFH LB BZE L HEFHRNODIFERRIE RO I#4—LICEEASN., 12V MDEIE
HTCIE A L IEEONT T T HETHREDY —EAETERLETEPHCREVELET . B
BIATREG RN ECE TSEET RVMHIZCHEDZ AT, SHIFTMERE TS X TS
Lo B AELETHIE UHIBFCEALEL TR, BEMICT-EAZRBLET,

EENMBEGSERICE. CTEESNMILTRERLRIETNER N, THPNMEEY—ERZ1T
LIBHTHENFTDT, I T RSV Y—EAR EICOBHBTRELBEHVEL L. BREICTER
28V BEHROBFEICEEMET. S&Ret. SRV —EADRMICENTENET

BAEES:
WEICIGUTSEBT 3RS, TOZEMICEEALT, COYZ17IILEHFELD RED LION YATLEELIC
RELTESL,
HIES BAR:
BEA S
1 5 Hiti— Red Lion #t & ZDHYR—MILL T CAFTEET,

O SEHR: www.redlion.net
T|EE: 1-877-432-9908
Fax: 1-518-877-8346

E-A—=Jl: support@redlion.net

A
Red Lion Controls « 20 Willow Springs Circle « York « PA « 17406 « USA

AUL FA4Y A VFEREHA K 35/35R—Y


http://www.redlion.net/Support/CustomerService.html
http://www.redlion.net/
mailto:support@redlion.net

